

南京驾考系统升级完成, 驾校桩考场地开始撤杆

元旦前没通过理论考试, 要按新规办



明年1月1日起, 公安部123号令就要正式实施了。这个新规中, 对驾驶人考试, 也做了许多改动, 南京被公安部选为试点城市, 工作正式上马。现代快报记者从南京交管部门了解到, 南京驾考系统已升级完成, 不少驾校的桩考场也开始撤杆。在本周三前, 桩考合格的学员, 必须在明年4月1日前完成科目二的电子路考试, 否则桩考成绩作废。现在报名参加驾驶人考试的, 如果在明年1月1日前, 没有通过理论考试的, 一切都要按照新规办。

□现代快报记者 毛丽萍 朱俊俊

变化
 这四个时间节点要注意

现在起 电子路只考4项

从12月10日起, 已经通过桩考的学员, 参加科目二考试时, 只要参加4项考试: 坡道定点停车和起步、侧方停车、曲线行驶、直角转弯。通过连续障碍、百米加减挡、起伏路等项目不会再出现在考试中了。考试时, 也无需学员对考试项目进行抽签了, 因为这4项全部属于必考项目。

12月13日起 桩考电子路考合二为一

在之前的驾考中, 科目二考试分两次进行, 第一次是桩考, 然后电子路考。但从12月13日起, 桩考和电子路考合二为一, 要同时预约, 同时考试了。12月13日前, 已经通过桩考的学员, 参加电子路考, 只需要参加四个必考科目就可以了。如果当时桩考没有通过, 桩考和电子路考就要统一考试, 除了以上这4个项目之外, 还要考桩考, 一共是5个考试项目。

元旦前 没通过理论考试要按新规矩办

对于现在报名参加驾驶人考试的人来说, 想要按老规矩办事有点困难了。据现代快报记者了解, 凡是在2012年12月30日前, 通过科目一理论考试的, 后面的考试项目, 虽然已经做了更新, 但评判标准, 还是按照旧的进行。但如果在元旦前, 理论考试没有通过, 就要全部按照新的进行。不但考试项目是新的, 而且评判标准也要按照新的来。大路考结束之后, 还要参加文明驾驶的考试内容。

明年4月1日前 科目二按新规旧标准考试

虽然从本周四考试, 科目二就要按照新的项目考试了, 但是, 评判标准, 还是按照原先的进行。据现代快报记者了解, 新的评判标准, 科目二电子路考会非常困难, 比如, 桩考考察的内容, 主要是检验学员能否熟练掌握倒车入库的技术。但根据新的评判标准, 倒车入库时, 必须一把到位, 不能中途有任何的停顿, 这需要极高的熟练度。同样, 在电子路考时, 侧方位停车的考试项目, 也要求学员一次性完成。不过, 凡是在明年4月1日前, 参加桩考和电子路考的学员, 虽然考试项目按照新的进行, 但评判标准仍按照原先的进行, 无论是倒桩, 还是侧方位停车, 都允许中途停顿, 只要不碾压到线, 没有熄火, 考试就算及格。



江苏好儿郎 千里赴荣光

昨天, 江苏省2012年冬季征兵的首批545位新兵从南京火车站出发, 奔赴全国各地的军营。今年征召的3万余名新兵中, 大学生比例占了近30%。
 通讯员 田亚威 柯文才
 现代快报记者 贾磊/文
 现代快报记者 施向辉/摄

明城墙 玄武门 启动房屋征收

提前搬家每平米最高奖1000元

快报讯(记者 鹿伟)明年夏天, 玄武门到神策门这一段的城墙边将大变样。城墙根下的破旧房屋、违章建筑、简易棚子将彻底消失, 取而代之的是车行道、绿地、游人休息配套设施。

昨天, 现代快报记者从明城墙环境综合整治指挥部获悉, 12月8日起, 玄武门到神策门段的房屋征收工作启动。“我们将本着透明公开的原则, 将补偿方案、分户补偿等全部晒出来。”明城墙环境综合整治指挥部指挥、玄武区房屋征收管理办公室主任章凯表示, 补偿的方式有两种, 可以是货币, 也可以是产权调换。至于具体的搬迁地址, 主要是丁家庄的汇杰新城、兴贤佳园等保障房片区。

在规定的期限内, 越早搬家, 拿到

的奖励就越多。自征收签约期限首日起至30日内, 按被征收房屋所有权证或其他合法房产凭证记载的建筑面积, 每平米1000元计算搬家奖励, 每个权证不足5万元的补足至5万元。自第31日起至45日内完成搬家并按规定办理房屋交接手续的, 提前搬家奖励予以相应扣减。

目前已陆续有居民开始搬迁, 签订协议的居民已有10户左右。其中一户居民, 家里只有35平米, 通过产权调换在小营地段拿到了约76平米的房子, 因为提前搬迁, 还拿到了5万块钱的奖励费。

据悉, 此次征收涉及居民530户, 工企单位9家。按计划, 明年春节前将完成80%居民、所有工企单位搬迁; 明年4月, 完成全部搬迁。

走进全国首家“性功能检测评估与治疗中心”系列一

风景这边独好

这是一家设施前沿的性功能障碍(ED)检测机构; 这是一个颇具权威性的男性性功能检测评估中心; 这是一所闻名遐迩的专业男科医院。这就是由中国性学会2011年设立于南京建国男科医院的国内首家“性功能检测评估与治疗中心”。

两年过去了, 这家中心发展的怎样, 求诊的患者满意吗? 带着一个个问号, 笔者近日走进位于武定门秦淮河畔的这家中心。

张弛

“检测是治疗的基础, 呵护患者健康的使命感不允许我们有一丝差错。”

——摘自一位医生的门诊手记

技术精湛, 消除患者病痛; 医德崇高, 彰显中心风采。这是南京六合一位赵姓患者赠给中心锦旗上的一句话。朴实无华的话语, 是对性功能检测评估与治疗中心最大的褒奖。

赵先生因患早泄疾病跑遍了大江南北的许多家医院, 这家说是肾虚体弱引起的, 那家说是生殖系统感染导致的后果。然后, 中药西药一大堆, 天长日久, 赵先生一见到药, 就本能

地产生反感。尽管如此, 服药数年病还是没好。得知南京建国男科医院设有“性功能检测评估与治疗中心”, 治疗此类疾病非常专业后, 他抱着最后一次的心态走进了中心。接诊的高级男科专家丁学刚教授详细了解他的诊治过程后, 重新为他作了全面检测。最后确诊为原发性早泄, 并为他做了该院全国独创式开展的看家绝技——宋氏脱敏早泄治疗术。一个月

后, 赵先生带着锦旗到医院致谢。

其实赵先生在到南京建国男科医院医治之前, 就诊的医院有些设备也挺先进的, 为何诊疗结果却大相径庭呢? 面对记者的疑问, 医院副院长杨保民深有感触地说: 再先进的设备也是人来操控的。同样的设备, 不同的人来操控, 有时会有不同的结果。高度的责任感和前沿的设备相结合, 才会有最准确的检测结果。

“患者有困难找到我们, 我们就有责任为他们排忧解难。”

——摘自医院医务科的工作笔记

南京建国男科医院不惜斥巨资引进设施和人才, 为中心性功能的检测评估奠定了基础。该院汇聚的知名专家包括: 鼓楼医院原泌尿外科主任



典雅的候诊大厅

郑世广, 原中医男科主任孙承祺; 解放军454医院原麻醉科主任魏增智、原泌尿外科主任宋永胜、王成贵; 江苏省人民医院原泌尿外科主任徐承良、程双管; 中大医院原泌尿外科范章; 江苏省性学会学术部副部长陈利生; 南京市司法鉴定协会法医临床专业委员会委员马金涛; 江苏省首家性功能障碍司法鉴定实验室创始人之一丁学刚, 以及文双轮、孙杭军、吴月平等一批资深专家。

知名的专家, 前沿的设备使中心声名雀起, 许多在维护自己合法权益

上遇到麻烦的患者纷至沓来。安徽一位徐姓民工, 施工时不慎从脚手架上摔下, 腿部和腰部严重受伤, 雇用他的公司按合同为他支付了医疗费及误工补贴等。肢体上的伤痊愈后, 他意外发现自己丧失了性功能, 他到国内首家“性功能检测评估与治疗中心”求助。接诊专家利用尖端设备为他做了全面检测, 专家团又进行了集体会诊, 最后确诊为外伤性性功能神经损伤。中心在为他拿出治疗方案的同时, 还为他开具了诊断证明。很快, 徐先生打赢了官司, 拿到了应有的赔偿。



中国性学会副理事长崔以泰(中)向南京建国男科医院授牌。

“提高疗效, 让患者少跑冤枉路, 少花冤枉钱, 这是作为医生最起码的医德。”

——摘自医院副院长的讲话

您对服务质量满意吗? 您对专家诊疗满意吗? 您对检测准确率满意吗? 您对手术效果满意吗? 您还有什么意见建议……今年10月, 一份份《患者满意度测评表》从中心飞向大江南北的城镇乡村。这种别的同行不愿做或不屑做的市场调查, 在建国男科医院是常事。

千万不要以为这是没事找事, 提高患者的满意率, 是医院始终紧抓不放的硬指标。从某种意义上说, 正是这种理念在中心发扬光大, 渗透到医疗服务的每一个环节, 陶冶着从业医生崇高的职业操守和道德情操, 铸就了这家中心温馨和谐的良好风气。

患者薛先生正当壮年, 慢性前列腺炎却使他身心疲惫, 尿频、尿痛、尿道口有分泌物、会阴胀痛等症状困扰他长达三年, 长期接受抗生素、输液等治疗, 几乎尝遍了所有的治疗方法, 花了十万元钱, 也没有治好病。慕名拨打南京建国男科医院热线: 025-52238888 咨询后前来就诊。他对接诊医生说, 只要真能治好我的

病, 花多少钱我都掏。接诊医生告诉他, 在我们医院治病都按规定来, 绝不多收一分钱。果然, 接下来的检测治疗安全快捷, 流程规范, 没花多少钱却为他除去了病痛的困扰。

苏北某地一位年轻患者因患包皮过长的毛病, 婚后夫妻生活很不和谐, 且生殖系统还时常感染, 令他苦不堪言。后来, 他在一家医院做了切除术, 满以为从此可以高枕无忧了。没想到术后患处红肿不退, 胀痛难忍。原来, 因设施和医生技术等原因, 他的手术失败了。当他在建国男科医院遇到高级男科专家宋永胜主任亲自操刀为他手术时, 心有余悸的他硬把一个鼓鼓的红包塞进宋主任的衣兜里, 为了让他安心手术, 宋主任没有当场拒绝。手术圆满成功, 宋主任才把红包退给患者。患者流着泪把一封感谢信贴到了手术室的门口。

离开医院, 我们肃立在秦淮河畔, 风景这边独好。日夜流淌的河水, 不仅见证了金陵古城的变迁, 也目睹了南京建国男科医院的成长英姿。